

八、佛陀的教法会利益哪些人

佛陀的教法让众生念念之中都是利益他人，习惯成自然，在八识心田中用一切善的种子菩提道业代替了幻有的黑业种子，如此习惯之后，自然我执不离自离，同时还累积了功德，福报也增长，换句话说才是真正的福慧双修。如此在因缘具足后，佛陀传以相应的大法，一修起用，自受法益，同时也在不经意的自然中利益一切有缘众生，带领众生诸恶莫作，众善奉行，有罪必忏悔，做真正学佛修行的人。

佛陀教法也会利益久修梵志，不管是出家人还是在家人，往昔的修行，直至今生，得遇佛陀必将得到更殊胜的法缘而得到大成就，从而也利益无边有情。

至于往昔就已经证到真空妙有的法身大士、圣者、大菩萨们，这一生则会跟随多杰羌佛修学，进入境行法，步进成佛轨途，累积更多的功德，尽速成就无上菩提，这样的大圣者非笔者所能想象，上供诸佛下化众生已经不仅仅是愿力，而是三业的不间断的具

体的无垢之行，已转为三密，笔者合掌礼敬赞叹。

佛陀对众生的慈悲体现在他对教法的推行和对世间渡生者的严格要求上。佛陀深知，世间的众生会受到这些打着渡生名义的，有着尊者、法王、活佛、仁波切、大喇嘛、大法师、大和尚名头的人的影响，但是这些人中很有一些知见不正或者歪理邪说，或者邪知邪见，根本会误导众生，害众生不得解脱和堕落，所以对于此类人等，佛陀费心费力地指导和教化，包括羌佛目前自己座下的弟子也是如此，羌佛说：“《多杰羌佛第三世》一书上印有照片的弟子，有些都已退圣成凡，有的开始骗人，乱讲法义。”在此问题上，佛陀从不方便行私，正与邪，一定要弄清楚，在公告中随时提醒行人小心求证，并警告为师者，不可落入一百二十八条知见；也告知行人检验为师者言行，防止有人自我吹嘘或打着第三世多杰羌佛的旗号欺骗众生，行人当认真了解第三世多杰羌佛办公室的公告和印证，以矫正随时出现的问题。

与佛陀的言行之严谨、讲法之慎重相反，

世间所谓讲经说法的人则常常轻慢教法、乱讲佛法、误导众生，乃至空口说没有正法邪法，因为法无定法，所以就有的胡说八道、借以胡作非为的借口，甚至连一些出家人都敢任意妄为，无视佛陀所定的戒律。有多少人拿一句法无定法，非行犯戒，自欺欺人。其实说此话之人已经是旁门外道，至少是佛门外行，没有理解到这句话的真谛所指。法不但有正与邪之分，而且有大小高低之不同功用力量，比如在佛教法门记录中，或在佛史记载里，正法与邪法斗法、降伏邪教、外道的例子多不胜数，乃至就正法也有修行法力高下大小之分、比斗法之输赢来应证自己的道量。这就彻底证明，法并不是一张面孔，理论错谬法、真法、假法、邪法、正法、恶法、善法、大法、小法，明明白白，清清楚楚。佛史历证，确实有法无定法之说，然所谓法无定法，是指本源与佛无别的自性，万法平等、不生不灭之真如。又如禅门渐顿二悟的彻悟，静下来可以悟性明心，动起来也可以悟性明心，观一念可以，无念住也可以，念佛可以，持咒也可以，一声响、一语句、

诵经、打七、修观、闲逛、行走坐卧，无处不是机锋开悟之处，这就是法门的“归源无二路，方便有多门”，是指明心见性的证悟，而并不是说邪法作正法，比如自私自利、残害众生、杀人放火、聚众闹事，这类行为纯属恶人妖孽等，又比如反对如来正法，欺师灭祖，自己没有看过的佛书，让弟子大肆去破坏，将有佛像的书丢进厕所垃圾桶里侮辱，这就是邪恶劣行，妖人之为，无论此人是什么一派世界法脉掌门、传承大法王、尊者、大法师，其知见已入妖人邪道，其法就是不可行的邪法，跟修者必入地狱，因为邪法与正法是截然不同的，是走向极乐永恒或步向痛苦地狱的两条不同之道。

没有通达三藏法义、没有真佛法、无功夫量显之徒，才只用大家听不懂的、自己错乱理解的所谓理论愚弄大众，实际上都是胡说乱拼的，或一句“缘起性空”弄得大家昏昏然，再来一个“神通佛教不足持”等谤佛诽谤经之毒行，那根本就是少读经书，把释迦佛陀规定的“当勤禅思，学诸神通”都诽谤了。不执神通，不是没有神通，这是两个概

念，释迦牟尼佛说，连阿罗汉都要证到六通，菩萨更是神通广大，为的是渡化无量众生。华严、法华、楞严、地藏、宝积、涅槃、阿含、般若诸经，三藏十二部，哪一部不是佛陀的光明圣量、神通境显？我佛如来三界至尊，多大的本事！没有神通的凡夫俗子如何调教摄受三界六道？如何收服破坏佛法的天魔？如何调教诸有贤圣？如何为一切智人？如何如实了知三世因缘？说佛没有神通，真是混账话！一句话，十方诸佛，无边法力，皆为自觉觉他，利益无边众生。但对初修行人，佛言不执神通，如果执着追求神通境界，容易入魔，不能得见本性，去佛远矣。至于修行日久行深之人，定慧二力增长，得到佛陀传法后，有神通境显是必然和自然的事情。六大神通都还是释迦牟尼佛定的名称呢，没有神通，世尊为什么说阿罗汉具有六通呢？羌佛法音和论著里关于这个问题早就开示地明明白白，还请有缘人自己去求学才是。

所以，法无定法，是对佛陀和大菩萨们来说的，他们已经证到万法皆空、六根互用，幻化空身本源法身，这一切都是在已经证到

的前提下才有资格来谈。对于连最基本的法无定法含义都不懂的人，连基本福慧都修不起来的人，不可能懂羌佛所说法的化身为定性必然的化身，报身乃三身四智圆满后的终果觉量，故大菩萨为遍智地境，而佛陀则为无量智觉位，后二身之法，是定性决不可偏行一步的。如果基本佛法常理都不清楚，说什么法无定法，一派胡言外道邪论，令人耻笑，让自己在贪嗔痴三毒里更快地堕落不说，还连累众生不得成就。未得言得，未证言证，大妄语，必堕无间。不要自欺欺人，还是在戒律里老实修行的好。好好修行，利益众生，闻法开智慧，自觉之后，渡生长福报，福慧双修，因缘具足，得佛陀传以定性大法，而不是法无定法。真有那么一天，明白无上妙义，回头再给众生说的，恐怕也只有一句无上真谛：诸恶莫作，众善奉行，自净其意，严持定法戒规，依法入轨，依教奉行，自得解脱。

佛陀奉行的是平等大慈，无缘大悲，第三世多杰羌佛座下的弟子众多，各种各样，菩萨、法王、大活佛、仁波切、大法师、大

寺庙的掌门人、世界佛教的领袖大和尚、杰出的佛教名山的大传人祖师、一大把出家剃度之比丘和比丘尼、普通行人、非人、动物、鬼道众生、魔众、一大群无明烦恼所知障轮回众生……。反正看得见的，看不见的，好的，不好的，全都摄受教化，观机逗教，应不同因缘施以不同的法，以期解脱成就。

笔者是普通的行人，羌佛座下的大菩萨们，不退地的菩萨们，笔者等只有合掌礼敬，没有其他，有幸得逢诸位大圣能于末法时期来此五浊恶世，跟羌佛学法，准备成佛！但是一个也不出来度生弘法，却让一些须弥轮弟子出面，是不是有些过分呢？而一些等位不如你们的上师们，不辞众生，慈悲努力度生，众生自然感恩不已。对于已证圣德未证不退地的圣德，笔者想说请诸位圣德千万努力，珍惜法缘、珍惜佛陀、珍惜众生，一为自己的究竟成佛，二也是为与诸位有缘的众生和弟子的未来成就。作为普通行人和众生，对于佛陀座下那些真正谨慎修行、严持戒律、信心坚固、大慈大悲、不退初心和本愿的大善知识们感恩不尽！

对于佛弟子来说，其实凡是佛教徒，都是佛陀的弟子，因为都是皈依了佛教的，都是佛教徒，都在学佛修行，但对那些目前还没有亲受羌佛教化、今生还没有见到羌佛的佛教徒而又在领众的人，笔者只想问问，佛陀降世了，无论是为了自己的究竟成就还是自己座下跟随的弟子和众生的成就，要不要赶快找到佛陀求学？要不要放下我执所知障，按照真正的如来正法修行，并依法增长福慧，不是空洞的法无定法，而是向佛陀求学定性的大法，自利利他而建立这一世的殊胜功德？

学佛人都是利益众生为前提，同体大悲，哪有不顾众生的痛苦的？但有些人，顶着法王的名头，却让弟子去做伪证，让弟子撒谎，公开打妄语，有没有考虑过弟子的感受，弟子的痛苦？弟子跟随学佛，是要解脱成就的，不是愈发堕落。不尊师教，于心不敢，基于深厚的感情也不忍吧，可是如果妄语犯戒，这样做一定堕落，想想都会明白做弟子的两难和痛苦，何况还是对无上至尊的佛陀做伪证，这份黑业如何消除？怎么解脱成就？身

为法王难道这点人所公知的因果常识都不明了？除非是混进教团的假法王。弟子的为难和辛苦都不能体谅？还能坦然坐在法台上代表佛陀代表佛法？于众生的痛苦漠不关心，甚至制造众生痛苦，这哪里还是一个慈悲行？更有甚者只为达到自己和集团的政治利益，牺牲众生的生命，置信仰和跟随的普通众生的死活于不顾的所谓领袖，实则拉开画皮，比一个普通的凡夫还可怜低劣！有些人会认为一个大法王不会这样的低劣行为吧，那你就大错特错了，其实佛史上这类假货色大法王、大活佛、大法师太多了，岂止才一二位啊？格西还下毒药要致死密勒日巴祖师、莲花生大师被丢进乱泥坑中，包括五世热振的死、大吉岭活佛坐牢狱被害死、而又反观巴堂大活佛杀了多少好人，太多，太正常了，这就是佛和衲的事业影响到混进佛教的那些魔妖私欲者们的自得利益了，但第三世多杰羌佛对妖魔骗子施给衲的诽谤迫害却毫无计较。

第三世多杰羌佛在《解脱大手印》中说得非常清楚：我们无论是在幸福的时候，还

是在痛苦的时候，如果忘却了担当众生的痛苦，说明已经失掉了菩提心，已经走到边道上去了。第三世多杰羌佛不仅是这样教导我们的，而是这样身体力行来言传身教行人们的。第三世多杰羌佛长期受到打击，但是，第三世多杰羌佛从来没有嗔恨、谩骂过这些对立者，反而，总是默默地为他们祈祷、加持、祝福。你们看看，佛陀的无量大悲是何等的纯净啊，佛陀就是佛陀！！！！

为了能够更多、更方便快捷地为众生服务，第三世多杰羌佛办公室成立，从而成为世界上唯一一个直接连接第三世多杰羌佛和普通众生的机构。众生所关心和疑惑的问题，提交到第三世多杰羌佛办公室后，由办公室的大德们及时回复，或者请第三世多杰羌佛说法，对于各种普遍问题的解答无疑是众生修学佛法的过程中一个很好的帮助。而且一些重要的问题解答和相关法义也是由多杰羌佛办公室来第一时间推出。所以关注和学习第三世多杰羌佛办公室所颁发的公告以及来函印证是了解和确认一切问题正确答案的最好、最快方法。

笔者仅举一例，关于男女双修法是不是最高密法的问题，是众生关心和疑惑的一个大问题，而且世界范围内有很多因此而引起的争端，也使得许多众生受伤害。关于此问题，第三世多杰羌佛的说法十分明白，请一切有缘众生清楚地了解，不要被任何没有圣证量打着佛法旗号的凡夫骗子欺骗，一切借口和理由都不成立：

在第三世多杰羌佛办公室第二十号公告里指明，第三世多杰羌佛在《顶圣极密经解脱大手印》十条特别注意的第一条中明文标注：“有行人误认为境觉二行法是无上瑜伽密续部之双修法，藏密金刚部法，我今正告错见之人，境行是清净无垢，至高觉性圣境实相现前，觉行是圆满究竟的大觉，是佛教中唯一能在一个时辰之内，将弟子自我强导摄入于境界中圆满成就的无上顶圣大法，比如现量大圆满，比如非时之死回生法，比如金刚换体禅，比如摊尸拙火定，比如泥丸道果，弟子当下即修即证，即可拿出实际功夫，这是任何宗派的法都做不到只需一个时辰即证的，与误认者所谓的密宗男女双修毫不相

干，而且密宗男女双修之法流传于世，图文成书发放乱性，几成邪恶风气，已经让很多人理解误导借用其名义，以行邪恶淫荡污脏之实，反之在现实中大家看到所谓修双修者，一个也找不到有实证功夫，只会口说大话，不但顶开不了，拙火定也升不起温，五明愚钝，只有空假名辞而无实体成就，乃至连一般的证量都没有，造下的是无穷罪业累累。解脱大手印不是密宗的法，而是佛教真正深入实行大悲利众，至高无上能让弟子达到处处实相见境，脱离空言戏论，远超九乘之巔，越过十地圆通，直取圣量佛觉的顶圣如来正法大法、快捷成就的无上佛教佛法。”